
 بالتوفــــيق                                                                    2011بكالوريا                                                   العمل المستمر والمنظم هو بداية النجاح

في مادة الرياضياتالامتحان  الثاني    
 

 2011 مــارس                                                                                                (بني سليمان)      ثانوية:الشهيد بلعالم محمد 
 أف 3القسم:                                                                                                                                          د 120المدة: 

 )07(التمرين الأول:      
                      ,b a  :1429عددان طبیعیان حیث , 2008a b= =   

 7على  aعین باقي القسمة الإقلیدیة للعدد  أ.  .1

]بین أن  ب.  ]1 7b ≡ −  
b,هل العددان  ج.    a  ؟ برر إجابتك. 7متوافقان بتردید 

)هو باقي قسمة العدد  ما  .2 )2a b+  ؟ 7على 

 .  3,2,1,0یساوي  nمن أجل  7على   4nي القسمة الإقلیدیة لـ عین باق .3
]بین أن:   .4 ]34 1 7p 3:  7استنتج بواقي قسمة العددین التالیین على ثم   ≡ 2 3 14 , 4p p+ + . 
  nمن أجل كل عدد طبیعي  7على  4nسمة استنتج باقي ق .5
1433حیث :  7على Kعین باقي قسمة العدد  .6 20112013 1432 10K = + +   

 ن)06:(التمرين الثاني    
                      ( )nu یة معر فة كما یلي : متتال              ّ      0 5u n  ،1ومن أجل كل عدد طبیعي = 3 2n nu u+ = + . 

 . 3uو 1u  ،2uأحسب  .1
)نعتبر المتتالیة .2 )nv المعر فة على       ّ     *IN  : 1كما یليn nv u= + 

)أ. اثبت أن                             )nv  3أساسها  هندسیةq  .1vالأول    ّ    وحد ها  =
 .nuعبارة n ّ               ثم  استنتج بدلالة  nبدلالة nvأحسب ب.                           
1لمجموع :اأحسب ج.                             2 ...n nS v v v= + + +  

  ن)07:(التمرين الثالث    
)3بـ :  المعرفة على fنعتبر الدالة                       ) 3 2f x x x= − +  

 اختر الإجابة الصحيحة مع التبرير
 : xمن أجل كل عدد حقیقي   .1

( ) ( ) ( )2 2 2( ) ( 2)( 1) ....... 3 , ( ) ( 2)( 1)........ 2 , ( ) ( 2)( 1)...... 1f x x x f x x x f x x x= + − = + − = + − 
 ، xمن أجل كل عدد حقیقي  -أ  .2

       ( ) ( ) ( )2 2( ) 3 3....... 3 , ( ) 3( 1)( 1)........ 2 , ( ) 3( 3)...... 1f x x f x x x f x x′ ′ ′= + = + − = −  
)' -ب           ) 0f x  معناه  =

{ } ( ) { } ( ) { } ( )1 ; 1 .............. 3 , 1 .............. 2 , 3 ; 3 .............. 1x x x∈ − ∈ − ∈ − 

 المجال علىمتناقصة  fالدالة -جـ         
      [ ] ( ) ] ] ( ) [ [ ( )1 ; 1 .............. 3 , ; 1 .............. 2 , 1 ; .............. 1− −∞ − +∞ 

)المعادلة ولحل -أ .3 ) 0f x   .هي في  =
{ } ( ) { } ( ) { } ( )2 ; 1 .............. 3 , 2 ; 1 ; 1 .............. 2 , 2 ; 1 .............. 1x x x∈ − − ∈ − − ∈ − 

)المنحني -ب           )C  یقطع محور الفواصل في 
( ) ( ){ } ( ) ( ) ( ) ( ){ } ( ) ( ) ( ){ } ( )2;0 ; 1;0 ........... 3 , 2;0 ; 1;0 ; 1;0 .............. 2 , 2;0 ; 1;0 ............ 1− − − − − 

 هو 1عند النقطة ذات الفاصلة  fمعادلة المماس للمنحني الدالة  .4
( ) ( ) ( )3 3....... 3 , 3 ........ 2 , 0...... 1y x y x y= + = = 

 تستطيع أن تنجح في حياتك ولو كان كل الناس يعتقدون انك غير ناجح ولكنك لا تنجح أبدا إذا كنت تعتقد في نفسك انك غير ناجح.


